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Parecer 01 Vencido CDESCTMAT 

Rejeitado o parecer da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, 

Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo pela rejeição do projeto. A CDESCTMAT 

deverá se pronunciar sobre o parecer do vencido e sobre a Emenda nº 1, de plenário.  

A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e a Comissão de Constituição 

e Justiça deverão se manifestar sobre o projeto e a emenda.  

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (UNIÃO. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

acredito que não votamos. Só proferi o parecer. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão o parecer pela rejeição 

do Projeto de Lei nº 2.939/2022. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, a minha memória é relativamente boa. Pelo que me lembro, esse 

parecer foi votado e rejeitado na sessão passada, e foi elaborado novo parecer.  

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PV. Sem revisão do orador.) – Só para 

recordar, junto com o Deputado Chico Vigilante, e sanar qualquer dúvida, de fato, o 

parecer foi lido. Mas me lembro de que o quorum caiu, e a sessão foi 

Foi elaborado um novo parecer. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PV. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, só para recordar junto com o Deputado Chico Vigilante e sanar qualquer 

dúvida. De fato o parecer foi lido, mas lembro-me que o quorum caiu e a sessão foi 

suspensa sem que tenha sido declarado o resultado final.  

De antemão, Sr. Presidente, questiono, para a gente até fazer uma orientação 

aqui, se o que será votado logo em seguida é o acordo fechado com V.Exa. e o 

Deputado Leandro Grass para que seja aprovado o substitutivo ao projeto de V.Exa.? 
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Eu, da minha parte, Deputado Prof. 

Reginaldo Veras, o importante é a gente resolver essa situação hoje, até porque não 

tem graça ir ao mercado e sair sem sacola.  

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Mas então a aprovação será pelo 

substitutivo, Sr. Presidente, que prorroga até abril inclusive a questão de multa, como 

foi combinado inclusive com os demandantes aqui em Plenário. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – OK. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o parecer; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (MDB. Sem revisão do orador.) – A Deputada 

Júlia Lucy, o parecer de S.Exa. é contrário ao projeto. Então para avançarmos com o 

projeto temos que derrubar o parecer de S.Exa. Então tem que votar “não”.  

Então a orientação é “não”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Solicito ao Sr. Secretário que proceda 

à chamada nominal dos Deputados. 

Solicito o registro do voto “não” do Deputado Chico Vigilante.  
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(Procede-se à votação nominal.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – A Presidência vai anunciar o resultado 

da votação: 1 voto favorável, 13 votos contrários. 

Fica rejeitado o parecer. 

Esta Presidência pergunta aos Srs. Parlamentares se há voto em separado 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira apresentar voto em separado, solicito à Presidente 

da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 

Ambiente e Turismo Comissão de Constituição e Justiça, Deputada Júlia Lucy, que 

designe relator do vencido. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, designo o Deputado Agaciel Maia. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Parecer do vencido ao Projeto de Lei 

nº 2.939 de 2022, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que “Altera a Lei nº 6.864, 

de 21 de junho de 2021, que altera a Lei nº 6.322, de 10 de julho de 2019, que dispõe 

sobre a proibição da distribuição ou venda de sacolas plásticas e disciplina a 

distribuição e venda de sacolas biodegradáveis ou biocompostáveis a consumidores, 

em todos os estabelecimentos comerciais do Distrito Federal, e dá outras 

providências”.  

Relator do vencido: Deputado Agaciel Maia. 

Solicito ao Relator do vencido, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer do 

vencido da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, 

Meio Ambiente e Turismo. 


